



巴以停火协议会延长吗？

双方都有延长意愿,但以方表示,协议到期后将全力进攻

据美联社11月26日报道,哈马斯当天在一份声明中表示,寻求延长加沙地带临时停火协议,以确保以色列方面释放更多的巴勒斯坦被扣押人员。以色列总理内塔尼亚胡则发表声明称,哈马斯每释放10名人质,以方就愿意把停火延长一天。但他威胁说,以军将在停火协议到期后恢复进攻。

以色列和哈马斯26日完成了第三批被扣押人员交换,哈马斯释放了13名以色列人,1名俄罗斯裔以色列人和3名泰国公民,以色列随后释放了39名被扣押的巴勒斯坦人。

目前,哈马斯共计释放了58名被扣押人员,以色列则释放了117名巴勒斯坦人,预计双方将在当地时间27日进行第四批被扣押人员交换。

随着停火协议进入最后一天,卡塔尔、埃及、美国等“调解人”正寻求延长协议期限。

美国总统拜登26日发表讲话称,停火协议带来了“拯救生命”的成果,他将致力于延长停火协议。“这项协议是可以扩展的,从而在现有基础上继续扩大成果。我们的目标是让停火持续到明天以后,让



哈马斯和以色列分别释放第二批被扣押人员。(图片来源 新浪网)

更多人质获释,并向加沙需要帮助的人提供更多人道主义援助。”

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德在接受美国《金融时报》采访时表示,如果哈马斯愿意释放更多

被扣押人员,以色列可能会同意延长停火协议。他透露,可能还有40多名妇女和儿童遭到其他武装组织扣押,“只要哈马斯能够找到更多失踪人员,停火就可以延长。”

穆罕默德警告称,巴以冲突存在对外扩散并破坏地区稳定的风险。他强调,以色列扬言“摧毁哈马斯”是不切实际的,“这场战争的持续不会摧毁哈马斯,只会助推极端主义和激进言论。我们需要一个政治解决方案,确保巴勒斯坦人民和以色列人民的安全。”

随着期限临近,哈马斯和以色列方面都开始考虑延长协议。据路透社报道,哈马斯26日发表声明说,正在寻求延长加沙地带临时停火协议,以确保以色列方面将会释放更多的巴勒斯坦被扣押人员。

以色列总理内塔尼亚胡则发表声明称,他已经与美国总统拜登进行过通话,重申哈马斯每释放10名被扣押人员,以色列就愿意把停火延长一天。但内塔尼亚胡威胁说,一旦停火协议到期,以色列将“竭尽全力”恢复进攻。(观察者网讯)

港人到深圳“疯狂扫货”为哪般？



据新加坡《联合早报》网站11月25日报道,深港自今年1月恢复通关后,过境到深圳游玩的香港民众持续增加,近日更是出现港人“挤爆”深圳超市的现象。

香港入境事务处数据显示,今年10月,港人北上的累计人次达535万,创单月新高,周末均录得逾20万人次。

在靠近港口的深圳福田山姆、皇庭盒马和永辉超市里,处处可见港人的踪影。他们一般背着双肩包,手推塞满食品的购物车。山姆销量暴增的收纳拖车,也就是港人口中的“战车”,更是取代港式粤语,成为港人更具辨识度的标志。

在深圳山姆盒马成为热门目的地后,巴士公司还特设了往返于香港至山姆的巴士路线,上下车地点遍布全港。

香港虽然有超市,但没有山姆、盒马这类仓储式大型超市,很多好奇的港人因此涌入深圳尝鲜。除了超市,部分港人也会到深圳农产品批发市场“扫货”,寻找更地道、平价的美食。

除了深圳物价便宜、选择更多,以及人民币持续贬值刺激着港人北上消费的热潮,自11月1日起出入境健康申报手续取消,也让港人过关北上的流程更便利,促使更多港人到深圳游玩、购物。

根据港府统计处早年的数据,港人到广东省旅行,扣除跨界的交通费用后,平均每次的消费开支约为680港元,结合上述推算,港人10月在广东的消费额可高达36亿港元。

10月6日,旅客准备经深圳湾口岸入境。(据新华社)

广电总局发文要求 有线电视终端应为“开机进入全屏直播”

27日,国家广电总局日前发布了《有线电视业务技术要求》等三项广播电视和网络视听行业标准的通知,要求有线电视终端应提供“开机进入全屏直播”和“开机进入突出直播频道的交互主页”两种“开机模式”选项,系统默认设置应为“开机进入全屏直播”。

根据相关通知,有线电视智能机顶盒开机过程所需时间应不大于35秒。有线电视运营机构在提供直播频道和时移电视、频道回看、视频点播等有线电视业务时,应确保界面简洁友好、操作方便快捷、节目优质传输。

相关通知对互联网电视终端接入可正常使用带宽不低于100Mbps的情况下,节目播放响应时间作出规定。要求点播节目从点击节目播放至出现第一帧的响应时间宜小于2秒,应不大于3.5秒;节目暂停/播放、快进、快退等操作响应时间宜小于2秒,应不大于3.5秒;退出节目播放返回播放前页面的响应时间应小于1秒。(据新华社)

日均喝4瓶碳酸饮料 19岁青年体内长出痛风石

11月27日。陕西西安一19岁青年每天大量喝碳酸饮料造成脚趾关节红肿疼痛。他前往西安市第五医院检查后确诊为痛风,并且有5*5公分大的痛风石。

据悉,该青年从小就爱喝碳酸饮料,大约平均每天喝四瓶,最多的时候一天喝了7瓶饮料,足足超过1000多毫升。他由于脚红肿疼痛难忍,经常发作来到医院。这次经检查发现脚趾关节处已经堆积大量的痛风石,后来通过微创手术清理完毕,目前身体恢复良好。(据新浪新闻)

4名中国留学生在加拿大车祸身亡

26日,加拿大安大略省多伦多市附近发生严重交通事故,4名中国留学生车祸身亡。

据当地媒体报道,事发时间为当地时间11月25日23时许,两辆相向行驶的SUV轿车在当地60号高速公路上相撞,其中一辆车上的4名青少年当场死亡,另一辆车上的1名美国女性送医后不治身亡。据了解,4名青少年为中国留学生。(据南方都市报)

韩国国家情报机构领导层集体辞职

韩国媒体26日报道,韩国国家情报院领导层三名高官当天集体递交辞呈,获总统尹锡悦批准。按韩媒说法,尹锡悦因不满国情院人事管理争议而将上述三人解职。

据韩联社报道,韩国总统办公室发表声明说,尹锡悦已批准国情院院长金奎显和第一次长、第二次长两名副手辞职。声明中没有提及三人的辞职原因。

金奎显2022年5月被任命为国情院院长。(据新华社)

按声明中说法,他上任后“重新确立了国情院作为国家最高安保和情报机构的地位”,并建立与友好国家情报机构的合作体系。

韩国总统办公室说,尹锡悦已决定任命前外交官洪长元(音译)和国情院前官员黄元镇(音译)分别为国情院第一和第二次长,新任院长人选尚未确定。院长空缺期间,将由洪长元负责国情院领导工作。(据新华社)

新侦查 新亮剑

转账≠到账,24小时内可撤销

——从身边案例看电信网络诈骗新花招之五

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/罗蓉) 11月24日,开店做生意的涪口居民郭女士专程来到涪口公安分局涪口派出所,送上一面锦旗感谢民警帮其破案追赃挽损“一键三连”。

眼见转账成功,次日货款凭空消失

事情还得从今年2月说起。当时,一个同事微信推送的“客户”向她发出添加好友的申请。通过申请后,对方声称需要购买一批办公用品,并要求郭女士提供一个香港的对公账户进行收款。

郭女士依言照办,“客户”十分豪爽,很快就大额货款转账过来,但实际金额比约定的多了2.69万元。“客户”告诉郭女士,多出来的钱款是故意多转的,目的是以“拿回扣”为名转到其私人银行卡上。

郭女士查收转账信息无误,以为货款像往常一样已实时到账,遂于当天与次日将“回扣”分两次回传给对方。郭女士刚把“回扣”转过去,就发现账户中收到的那笔货款不翼而飞了。原来“客户”将转账设置为24小时到账,不知何故撤销了转账业务。

郭女士马上联系对方,对方却失联。此时,郭女

士意识到自己被骗了,遂立即打电话报警。

转账≠到账,骗子可24小时内撤销

接警后,涪口派出所办案民警迅速开展侦查工作,在对受害人账户紧急止付的同时立即开展研判分析,发现郭女士被骗钱已转入河南省桐柏县许某翔的银行账户,许某翔有重大作案嫌疑并在逃。经过多方努力,民警远赴河南省将犯罪嫌疑人许某翔抓获,并为郭女士挽损。

据了解,骗子使用境外银行支票业务转账后,收款方的账户金额会相应增加,但需对方在24小时内确认,方才真正到账。其中,有一些转账或支票是可撤销的,收款方看到的只是挂账,款项还没有真正到账中,只有与银行确认最为保险。

涪口公安提醒,一定要通过正规渠道对自己的银行卡余额进行查验,确认收到货款无误。收到银行的提示短信时一定要仔细查看,看清楚是到账提示还是转账申请提示,一般转账申请仅仅是一个业务提醒,是没有实际转账交易的。若遇到异常,请第一时间拨打110或到附近的公安机关进行咨询,避免上当受骗。

攸县多部门联合 净化校园周边环境



检察官等现场调查。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/刘思思 唐琼) 切实消除校园周边各类安全隐患,保护未成年人身心健康成长。11月27日,攸县人民检察院会同攸县教育局、攸县公安局、攸县市场监督管理局等部门联合开展净化校园周边环境专项整治行动。

此次专项整治的对象为校园周边商铺,重点对其是否存在向未成年人销售香烟、“三无”及过期食品,“萝卜刀”“萝卜枪”“弹簧刀”“刮刮乐彩票”等存在危险性、博彩性质的玩具产品等情况进行排查整治。检查组随机来到攸县工业路小学、攸县东北街小学,对校园周边文具店、玩具店、便利店、超市进行摸底排查。检查过程中,对发现的过期食品、塑料弹簧刀、萝卜刀、玩具枪、抽奖卡片、盲盒等影响未成年人健康成长的商品予以没收,现场责令经营店铺停止销售,并对商户进行了批评教育。

通过本次联合专项整治行动进一步提高了校园周边环境的安全性,也增强了商铺经营者的安全意识,为学生提供了一个更加安全、健康、文明的学习环境。

获奖! 17名“蒙面侠” 领走8.59万元

7年来,全市2650余人次群众举报毒品违法犯罪获奖

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/王惠) 11月27日,市公安局举行第十次禁毒举报奖励集中兑现仪式。本次活动共奖励热心举报线索的群众17人,奖励总金额达8.59万元。

在全市政法部门始终保持严打高压态势下,在广大人民群众积极参与禁毒举报情况下,今年共破获了涉毒刑事案件178起,部督目标案件2起,省级集群打零案件1起,共刑事拘留449人,强制隔离戒毒34人,行政处罚400人次。

尤其值得一提的是,自2016年市县两级公安局、财政局出台举报毒品违法犯罪行为奖励政策以来,全市涌现一批善于识毒、勇于举报的人民群众。7年来,有2650余人次群众先后获得举报毒品违法犯罪奖励,累计兑现奖励金额约230万元,此举有力地调动了广大人民群众参与禁毒工作的主动性和积极性。

市禁毒委副主任、市公安局党委副书记、副局长傅晓峰为热心举报线索的6名“蒙面侠”代表颁发了奖金。他呼吁,受到奖励的个人能再接再厉,再做贡献,广大人民群众要积极投身禁毒战线,共同抵制毒品、防范毒品,一旦发现身边有吸毒贩毒现象,在第一时间拨打110或者到公安机关举报,特别是希望广大群众要对新列管的复方曲马多、依托咪酯等毒品以及“笑气”、右美沙芬等成瘾物质替代滥用情况加强识别、发现、举报的力度,在全市真正铸造起一道禁毒的铜墙铁壁,为培育制造名城、建设幸福株洲作出禁毒贡献。

株洲时评

眼见未必是真

沈全华

眼见未必是实,郭女士的被骗经历再次告诉我们,凡是涉及到金钱的业务,务必慎之又慎。

转账是喜悦的开头,谨慎操作避免亏本结局。先以大宗交易为诱饵,再要求将多付款项作为“回扣”转给私人账户,骗子的操作看上去双赢,实际上打的就是信息差。香港地区的金融体系有点不一样,有的银行将“到账”和“入账”分别处理,并非一步到位的。碰上可撤销的转账或支票业务,你看到的只是挂账,距离到账还有一段看似很近实际上可能遥不可及的距离。

假挂账还是真到账,关键在于于24小时。境外银行支票业务发起转账后,收款方的账户金额会相应

网络炒黄金,被骗百万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/李航)投资黄金被认为是风险最低的理财方式之一,随着“炒黄金”热度的升高,加上互联网的飞速发展,网络炒黄金越来越受欢迎。由于网络的虚拟性,部分投资者被所谓“熟人”或者黑平台欺骗导致血本无归。前不久,醴陵市居民谢某着了道,购买黄金期货被骗100多万元。

醴陵市公安局上周发布通报称,11月13日至19日,辖区共立电信网络诈骗案件7起,共损失143.73万元,其中刷单返利类3起,贷款、代办信用卡类1起,冒充电商客服类1起,虚假投资理财类1起,网络婚恋、交友类(非杀猪盘)1起。

11月19日,受害人谢某报警称,月初出差时被呢

称为“上善若水”的人添加信称有订单可以合作。后来,对方将谢某拉入群聊,以自己不方便操作为由,要求谢某通过其发过来的链接购买国际黄金期货盈利。在“上善若水”的引导下,谢某也开始注册账号进行投资理财,累计被骗102.6817万元。

另外,受害人周某报警称,他在一个手机游戏上面被他人索要微信,后对方以发送二维码的方式要求周某下载一款“高·达”App,通过刷单返利的方式骗走24.64万元。

醴陵警方提醒,通过社交软件添加好友前,务必核实对方身份。一旦对方提出涉及资金方面的主题,请立即停止交易,并向身边好友或96110反诈预警电话寻求帮助,谨防上当受骗。

15岁的“黑孩”有了户口

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/姜喆) 11月24日,万某委托天元区雷打石镇人民政府工作人员将一面“心系百姓、帮困解难”的锦旗送到株洲市司法局,感谢市司法局积极协调司法鉴定机构,为困难家庭减免亲子鉴定费用。

事情是这样的,由于多种原因,15岁的万某,一直是一个没有户口的“黑孩”。万某的父亲身患疾病无固定收入,母亲又失联多年,万某亟须通过亲子鉴定确定其身份问题,办理户籍,只因家庭非常困难,无力支付亲子鉴定相关费用。市司法局公共法律服务管理科在了解此情况后,第一时间向局领导汇报,

局领导高度重视,迅速与市中心医院司法鉴定中心对接,根据相关政策帮其减免鉴定费,并加快速度及时出具亲子鉴定报告。

于是才有了开头的那个场景。一面小小的锦旗不仅是有了开头的那个场景。一面小小的锦旗不仅是对于司法局的认可与肯定,也是对全市司法行政工作的鞭策和鼓励。下一步,市司法局将继续深入推进公共法律服务体系建设,大力拓展公共法律服务领域,持续延伸法律服务触角,聚焦困难群众“急难愁盼”问题,畅通法律服务获取渠道,深化“法律援助惠民生”“法治体检”等品牌活动,不断提升公共法律服务的公益性和社会性。